



Broj: 43000/2018-1125  
Slavonski Brod, 19. lipnja 2018.

Na temelju članka 24. Statuta Opće bolnice «Dr. Josip Benčević» Slavonski Brod, a u svezi raspisanog natječaja objavljenog u "Narodnim novinama" dana 09.03.2018., Zavodu za zapošljavanje i web stranici OB "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme I viši stručni savjetnik za poslove planiranja razvoja i korištenja sredstava EU, u OB "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod, ravnatelj prim. Josip Samardžić, dr.med. d o n o s i

### O D L U K U

#### o izboru kandidata za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme

I.

Margareta Berezovski, dipl. loc. izabrani je kandidat za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme u Općoj bolnici „Dr. Josip Benčević“ Slavonski Brod za radno mjesto viši stručni savjetnik za poslove planiranja razvoja i korištenja sredstava EU, VSS, I izvršitelj.

II.

Izabrani kandidat sklopiti će s Bolnicom Ugovor o radu kojim će se regulirati međusobna prava i obveze.

III.

Izabrani kandidat treba se u roku od tri dana od dana zaprimanja Odluke o izboru kandidata javiti u Službu općih, pravnih i kadrovskih poslova.

IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.

### Obrazloženje

Dana 09.03.2018. raspisan je natječaj za prijem u radni odnos na neodređeno vrijeme za radno mjesto I viši stručni savjetnik za poslove planiranja razvoja i korištenja sredstava EU, VSS, (m/2) u OB "Dr. Josip Benčević" Slavonski Brod.

U roku od 8 dana od dana objave natječaja prijavio se 21 kandidat. Na pisanoj provjeri znanja (testiranje) pozvano je 11 kandidata koji su u cijelosti ispunjavali uvjete iz natječaja. Testiranje je pristupilo 6 kandidata. Nakon završenog testiranja s kandidatima je obavljen razgovor.

Nakon izvršenog bodovanja i obavljenih razgovora s kandidatima, Povjerenstvo za izbor kandidata zaključilo je da se u radni odnos na neodređeno vrijeme na radnom mjestu I viši stručni savjetnik za poslove planiranja razvoja i korištenja sredstava EU, VSS, primi kandidat koji je ostvario najveći broj bodova, stoga je odlučeno kao u izreci.

prim. Josip Samardžić, dr.med.

#### DOSTAVITI:

1. Margareta Berezovski
2. Služba općih, pravnih i kadrovskih poslova
3. Arhiv